

水城优秀志愿者收到本报新年礼包

聊城公益顺风车协会刁海刚还入选全省“最美志愿者”

本报聊城2月11日讯(记者张跃峰) 随着第三批20名优秀志愿者名单,本报联合阿里公益“天天正能量”发起的“志愿者关爱行动”寻找的百名优秀志愿者全部确定,聊城共有6名志愿者入选。其中,聊城公益顺风车协会会长刁海刚还入选10位“最美志愿者”。

春节将至,为了让广大志愿者感受到社会的关怀与敬意本

报联合阿里公益“天天正能量”投入发起“志愿者关爱行动”,在全省范围内评选了100名各行各业的优秀志愿者,为他们送上春节的祝福及一份价值400元的新春大礼包。聊城共有6位志愿者入选,其中聊城公益顺风车协会会长刁海刚还入选10位“最美志愿者”,将获得“天天正能量”额外颁发的2000元正能量奖金。入选的6位志愿者是聊城众

多志愿者中的代表,其中,刁海刚因发现城区尤其是下雨天不好打车产生顺风车给人搭车的想法,从2012年10月起至今已经成立了全省首家公益顺风车协会,让公益顺风车跑遍了全市各个县市区;苏金生发起的蒲公英(聊城)志愿者协会,已经拥有4个专业团队,8个志愿者团体,9个分会,1700余名参与者。成立4周年以来,共组织活动516次,大型公

益活动41次,参加人数2582人,走访贫困家庭722户;韩德俭发起的聊城爱心驿站足迹遍及各县(市、区),走访帮扶贫困家庭50多户,帮扶四个贫困单位,组织活动22次,累计汽车行程近3000公里;陈金良从1990年起,几乎每天都在车站、公交车、十字路口等地宣传交通安全知识;潘军田开启了至今已经长达六年多的捐助贫困生活动,成立了捐助贫困

生的组织“春雨”;郭刚堂成立聊城市天涯寻亲志愿者协会,收集、整理,比对寻亲信息,帮助离家出走、流浪乞讨以及被拐卖的妇女儿童等人员寻亲寻家,而他的失踪的儿子至今还未找到。

收到新春大礼包之后,他们都感到非常意外,都坦言这份荣誉应该归所有志愿者。其中不少志愿者还表示,将会将礼包捐赠给更需要的人。

聊城公益顺风车协会刁海刚——正在发起“顺风车春节相伴回家路”



本报记者将礼包送到刁海刚手中。记者 李军 摄

2月11日,从齐鲁晚报得知自己跻身百名优秀志愿者,并入选10名“最美志愿者”的消息,刁海刚表示只是做了一点力所能及的事情,未来只能更加努力让公益顺风车做的更好,来回报社会各界的关

覆盖了聊城的各个县市区。

随着春节临近,他们刚刚发起了一个“聊城顺风车,相伴回家路”活动,倡议公益顺风车协会的各位会员外出时,如果看到携带大包小裹等车的市民就主动捎上一程,或将他们送到火车站、汽车站。抑或在车站遇到不好打车的情况时,主动上前捎上一些人,如果顺路就捎到目的地,不顺路的话也可以送到方便打车的地方。如果有搭乘市民时间方便的话,也可以加入他们的交流QQ群319309092、路线QQ群347492905,留下姓名和联系方式请工作人员将信息对接,寻找合适的公益顺风车直接将市民送回

蒲公英(聊城)志愿者协会苏金生——寒假组织“爱心妈妈小屋”致力助学



本报记者将志愿者大礼包送到苏金生手中。记者 李军 摄

2月11日,当本报为苏金生送新春大礼包时,他正和蒲公英(聊城)志愿者协会的多位志愿者一块,在位于城区鼎舜小学南面的“爱心妈妈小屋”基地忙碌,为帮助的孩子辅导功课并一块包包子,包

水饺。

据苏金生介绍,“爱心妈妈小屋”公益助学项目创立于2014年1月,是由蒲公英(聊城)志愿者协会、共青团东昌府区委共同发起的公益活动,并且成为团省委“青春同行·

益暖齐鲁”贫困青少年关爱项目中的一个获准立项的项目。其主要活动内容是利用节假日,在众多志愿者中选出“爱心妈妈”,并由其他多位志愿者协助,免费对留守儿童、农民工子女、家庭贫困孩子、残疾孩子进行学业辅导,组织他们游览旅游景点,进行特长课堂教育。让城市普通家庭孩子和家庭困难的孩子共同生活、学习、娱乐。

拿到新春大礼包之后,苏金生表示这个荣誉其实应该属于蒲公英(聊城)志愿者协会全体成员以及其他热心公益的志愿者,未来只有更好地组织公益活动才能不辜负社会关爱。

聊城爱心驿站站长韩德俭——尽驿站之力帮助更多有需要的人



聊城爱心驿站站长韩德俭。记者 王传胜 摄

2月11日,拿到了志愿者大礼包,聊城爱心驿站站长韩德俭感到意外和惊喜。他说,这个荣誉属于全体“站友”,在新的一年里,将和“站友”一起尽力去帮助更多有需要的人。

韩德俭介绍,2014年

余次。送达爱心衣物6000多件。转捐爱心轮椅、方便面、电视机、火腿肠、牛奶、食用油、大米等物品百余件,爱心善款10000余元。

据了解,聊城爱心驿站核心成员有韩德俭、袁朝军、王计才、张富文,并在冠县、阳谷、莘县、临清、东阿等招募了辖区负责人和百名爱心使者,负责收集、核实辖区内的帮扶对象,审核通过后,决定帮扶对象所需要的衣物,一般是选在周末进行捐助。

韩德俭说:“每完成一次救助,对自己都是一次心灵的净化,尽管帮扶行动占用了他大部分周末时间,但他并不觉得累,而是真心感到快乐,也希望更多爱心人士加入进来。”

聊城市春雨助学协会潘军田——今年争取捐助500名贫困生



聊城市春雨助学协会潘军田收到本报送出的礼物。记者 李军 摄

七年前,潘军田和朋友组建了一个自驾游qq群叫“水城煮酒”,可没几个月这个“吃喝玩乐游”的组织就“变了味儿”。一位群友提到老家农村一个贫困孩子,群友们唏嘘不已,从此开启了至今已

长达六年多的捐助贫困生活动,成立了捐助贫困生的组织“春雨”。去年完成了300多名贫困生的捐助,今年,春雨计划捐助贫困生500人,还要扶持200个贫困家庭。

11日当天,潘军田到

本报编辑部领取了志愿者礼包,在一众礼包中,他特意选择了一件小号的冲锋衣,“拿回去给春雨捐助的适龄的贫困孩子穿。”虽然是给他个人的礼包,但潘军田不准备留给自己。

今年,春雨计划帮扶500名贫困生和200个贫困家庭。同时,各类爱心义卖、精品书画义卖也将不定期举办,目的就是希望通过多种形式为贫困孩子募集更多爱心款,让更多孩子有学上,另外,还通过志愿者的力量,争取做一一些帮扶贫困孩子之外的事情,比如献血、比如采集造血干细胞血样。

今年协会将创立《春雨报》,向更多的人宣传春雨活动。

聊城市天涯寻亲志愿者协会郭刚堂——希望能给部分儿童配上定位设备



郭刚堂收到本报送出的志愿者礼包。记者 李军 摄

17年铁骑寻子,途中各种惊险,一直没找到自己的孩子,但他帮很多人找回孩子,但找回的过程也让他痛苦,一方是亲生父母失去孩子苦苦寻回的悲痛,一方是养父母对孩子视如己出的珍视。他还

希望能捐献一些定位设备,给部分患病老人和年幼容易被拐卖的孩子。定位仪器能够直接跟监护人的手机相连,随时随地确定孩子所在位置。”郭刚堂对于协会的未来发展有很多畅想,他希望能招募几名精通网络的工作人员,能更好的把聊城市天涯寻亲志愿者协会办好。

“这几年来了不少年轻的小伙子,年龄跟郭振差不多。有的是流浪乞讨儿,看到过我的报道,想来看看是不是我的儿子;也有的孩子从福利院长大,不知道父母是谁,也希望到我这里来碰碰运气,看看能不能找到亲人。”郭刚堂收留过四个这样的小伙子

“活雷锋”东阿县公安局退休民警陈金良——去车站宣传时顺路领大礼包



收到本报礼物,陈金良穿上看是否合身。记者 李军 摄

2月11日一大早,年过七旬的东阿县公安局退休民警陈金良老人,像往常一样从东阿乘车外出宣传。由于是春运期间,他的行程也安排得比较紧凑,当天首站赶到聊城火车站。

由于他计划着来城区的车站宣传乘车安全,老人告诉本报不用再专程上门送新春大礼包的,由他顺路前来领取就可以。对于入选本报“志愿者关爱行动”百名优秀志愿者,陈金良表示社

会给予他的荣誉已经够多了,其实他就是做了一点力所能及的事情。

然而就是老人所说的“力所能及的事情”,他到今年已经坚持了50多年。他坚持用快板宣传乘车安全防范知识、帮助旅客几十年,将乘车安全、交通安全、财产安全、计划生育、身体健康等方面的知识宣传给旅客,帮旅客排忧解难。

领到新春大礼包之后,老人对本报“志愿者关爱行动”的贴心关爱非常感谢,当场就拿出了冲锋衣试穿起来。据其介绍,春节期间正好要经常外出宣传。“今后再外出宣传时就穿这件衣服了。”